

令和元年 9 月 25 日

官報掲載の入札公告の訂正のお知らせ

令和元年 9 月 25 日付け官報（号外政府調達第 98 号）に掲載しております下記件名に関する入札公告（建設工事）につきまして、訂正がありますのでお知らせいたします。

訂正公告につきましては、現在手続き中ですので、後日、官報（政府調達）に掲載されます。

なお、PP I 及びダウンロードシステムにて公開・配布しております入札公告につきましては、公開当初より修正を反映したものとなっております。

件名 鹿児島 3 号東西道路シールドトンネル（下り線）新設工事

鹿児島 3 号東西道路シールドトンネル（下り線）新設工事にかかる技術協力業務

訂正後	訂正前（官報版）
2 競争参加資格 (4) 九州地方整備局における一般土木工事に係る一般競争参加資格の認定の際に、客観的事項（共通事項）について算定した点数（経営事項評価点数）が 1,200 点（特定 J V のうち代表者以外の構成員にあっては 1,000 点）以上であること（上記（2）の再認定を受けた者にあつては、当該再認定の際に、経営事項評価点数が 1,200 点（特定 J V のうち代表者以外の構成員にあっては 1,000 点）以上であること。)	2 競争参加資格 (4) 九州地方整備局における一般土木工事に係る一般競争参加資格の認定の際に、客観的事項（共通事項）について算定した点数（経営事項評価点数）が 1,200 点以上であること（上記(2)の再認定を受けた者にあつては、当該再認定の際に、経営事項評価点数が 1,200 点以上であること。)

以 上